

PROPOZICE POHÁROVÁ SOUTĚŽ

Možnost postupu do finále MČR



NOVÝ IMPULS
CHOTĚBOŘ
12.5.2024

Soutěž se řídí soutěžním řádem a ústředními propozicemi MČR a pravidly soutěže
IFMS



Pořadatel pohárové soutěže:

Junior DDM-SVČ Chotěboř
mažoretky BELLA Junior Chotěboř



Kontakty na místního pořadatele soutěže:

Organizátor pohárové soutěže:

Ing. Alena Jandová, ředitelka DDM

email: jandova@ddmchotebor.cz

Ředitelka soutěže:

Lenka Ondráčková, vedoucí mažoretek BELLA Junior Chotěboř, tel. 569 626 638; 734744095

email: mazoretkybella@gmail.com

Místo a termín konání:

Sportovní hala Chotěboř, Tyršova 794, 583 01 Chotěboř

Odkaz:

<https://mapy.cz/zakladni?x=15.6742894&y=49.7183817&z=18&m3d=1&height=273&yaw=0&pitch=-45&base=ophoto&source=addr&id=9999360>

Termín konání: 12.5.2024, zahájení soutěže 10:00 hodin

Příjezdy:

Neděle 12.5.2024 od 8:00 hodin, Sportovní hala. Parkování v přilehlých ulicích.

Ubytování:

Nezajišťujeme.

Registrace a startovné:

Neděle 12.5.2024 od 8:00 do 10:00, sportovní hala Chotěboř.

Startovné – dle soutěžního řádu

Formace sólo, duo-trio 500 Kč

Formace mini 1000 Kč

Skupina 1500 Kč

Startovné se hradí v hotovosti na místě.

Ujednání z výzvy Nový impuls jsou v platnosti

Soutěžní kategorie:

Little kadetky (LIT) • Kadetky (KAD) Juniorky (JUN) • Seniorky (SEN) • Mladší seniorky (JSEN) • Starší seniorky (OSEN)

Rozhodující je věk dosažený v roce konání soutěže, kontrola věku je zavedena přímo v aplikaci qscore, kde probíhá přihlašování.

Soutěžní disciplíny: Dle startovních listin zveřejněných na stránkách www.majoretsport.cz

Občerstvení:

Po celou dobu soutěže bude otevřen koutek s občerstvením v Junioru DDM-SVČ Chotěboř v prvním patře (přilehlá budova ke sportovní hale)

Vstupné:

V ceně startovního je volný vstup pro aktivní soutěžící, podle jmenného seznamu uvedeného QScore a volný vstup pro doprovod (vedoucí, instruktoři, asistenti), a to v přepočteném počtu; za každou desítku soutěžících (i započatou) jeden volný vstup. **Při vstupu dostane vedoucí náramek, který bude viditelně umístěn na části těla. V případě, že nebude mít tento náramek na sobě, nebude trenér puštěn do šaten.**

Diváci, rodiče a ostatní doprovod hradí vstupné 100 Kč, děti do 6 let zdarma, pak 50 Kč.

Soutěžní plocha

Vzhledem k povaze akce se nebude soutěžit na ploše, nýbrž jen na parketách, kdy soutěžní plocha bude ohraničena kužely. Z tohoto důvodu **je nutné, aby veškerá obuv, v které budete vystupovat a pohybovat se v šatnách neměla černé podrážky. Prosím dbejte tohoto opatření, aby se nekomplikoval start. Toto platí i pro obuv trenérů.**

Šatny, WC, hala na rozcvičování:

V prostorách sportovní haly bude rozdělení šaten náležitě označeno. V jedné šatně může být umístěno i několik soutěžních měst. Proto žádáme o vzájemnou ohleduplnost během přípravy na soutěž. Veškeré kávovary, varné konvice apod. jsou v šatně zakázány!!! Kávu, čaj atd. najdete u nás v bufetu.

Rodiče nemají vstup do šaten!!!

Po skončení soutěže prosíme vedoucí o zajištění pořádku v šatně, kterou měli k dispozici. V opačném případě bude všem soutěžícím z dané šatny účtován finanční poplatek.

Za osobní a cenné věci pořadatel neručí.

Pokud budou při úklidu nalezeny zapomenuté věci, budou uloženy u pořadatele, tel. 569 626 638, po dobu tří dnů, poté budou zlikvidovány.

Hala na rozcvičování – v případě potřeby je možnost se rozcvičit na sále v prvním patře sousední budovy Junior DDM-SVČ Chotěboř

Prostorové a akustické zkoušky:

Zkouší se jen nástupy a odchody, akustické a prostorové zkoušky jsou ukončeny 15 minut před zahájením soutěže, nedodržování se bude hodnotit jako porušení soutěžního řádu a bude za něj srážka 0,3 bodu. Případné změny doprovodné hudby přímo u zvukaře.

Hudební doprovod:

Doprovodná hudba zadaná v QScore. Vedoucí zodpovídá za včasné nahrání hudby.

Zvukař:

Petr Máj

Videozáznam:

Použití vlastní videokamery není možné v zakázaných prostorách, technický rozhodčí je u dané skupiny nebo sólo formace penalizuje srážkou - 0,10 bodu. Pořizování audiovizuálních záznamů soutěžních sestav nesmí narušit průběh a výsledky soutěže. Pro pořizování tzv. diváckých záznamů není možné napojení kamer na přípojku elektrického proudu ze stanoviště zvukaře a ze stanoviště poroty a možný prostor se omezuje pouze na prostor pro diváky.

Zdravotnické zabezpečení:

Bude zajištěno po celou dobu soutěže ve sportovní hale. Zdravotníka najdete na ploše, kde se bude soutěžit – u schodů. Zdravotník paní MUDr. Michaela Spilková. Zdravotnice bude na nástupu trenérů a bude viditelně označena.

Ostatní informace:

Místní pořadatel a ani vyhlášovatel soutěže nezodpovídá za ztrátu věcí majetku účastníků, jako jsou videokamery, fotoaparáty, mobily, kostýmy, náčiní a další včetně škody na nich.

Upozornění - ve veškerých soutěžních prostorách (hale, šколе, šatnách, WC atd.) je přísný zákaz používání třpytek na ozdobení obličeje, vlasů apod.).

Dále je také přísný zákaz vnášení jídla do prvního patra haly!

Prosíme všechny soutěžící a jejich vedoucí a trenéry, aby dodržovali pořádek v celém areálu sportovní haly, v prostorách Junioru DDM-SVČ Chotěboř. A ještě jednou upozorňujeme na správnou obuv se světlou či bílou podrážkou, jinak není možné účastníky do haly vpustit.

Výsledkové listiny budou zveřejněny v místě startu u startovní plochy, na www.majoretsport.cz.

Program:

08:00 – 10:00	Registrace
08:00 – 09:30	Prostorové a zvukové zkoušky (pouze nástup a odchod)
09:30	Brífink vedoucích
10:00	Zahájení soutěže

**ZMĚNY V PROGRAMU JSOU VYHRAZENY, ČASY JSOU ORIENTAČNÍ
PROGRAM UPŘESNÍME PO UZÁVĚRCE PŘIHLÁŠEK**

VŠEM SOUTĚŽÍCÍM PŘEJEME HODNĚ ÚSPĚCHŮ